

CIZÍ JAZYKY NA VOŠZ A SZŠ V HRADCI KRÁLOVÉ

Naše škola se pravidelně účastní různých projektů financovaných Evropskou unií. V tomto školním roce pokračují již druhým rokem dva dvouleté projekty v rámci programu Erasmus+. Tyto projekty jsou realizovány za finanční podpory Evropské unie.

První projekt se jmenuje **Učte se a pracujte v EU** a je zaměřen na učitele Vyšší odborné školy zdravotnické a Střední zdravotnické školy v Hradci Králové. Sedmnáct učitelů jazyků, všeobecněvzdělávacích předmětů a odborných předmětů absolvovalo jazykové a metodické kurzy v Německu, Velké Británii, Irsku a na Maltě. Poznali jsme nové země, lidi a jejich život, prohloubili jsme svoje jazykové a metodické znalosti a dovednosti. Někteří z nás se seznámili s metodou CLIL a nyní ji aplikují při výuce všeobec-

něvzdělávacích a odborných předmětů. Zlepšili jsme svoje komunikační dovednosti a vrátili jsme se do tříd plni elánu, nové energie a nápadů jak vyučovat angličtinu a němčinu.

Druhý projekt **Seek and Find Nature (Hledej a nacházej přírodu)** je partnerstvím škol. Setkávají se žáci a vyučující z České republiky, Finska, Německa, Maďarska, Slovinska a Španělska. V průběhu tohoto projektu navštěvujeme jednotlivé země a přírodní krásy v nich. Učíme se jak chránit přírodu i pro příští generace. Procvičujeme si angličtinu a navazujeme nová přátelství. Naše škola přivítala účastníky projektu loňský rok v březnu. Bylo zajímavé pozorovat, jak se žáci zprvu ostýchali použít anglický jazyk v reálném životě, ale po prvním večeru, kdy ubytovali v rodinách své kamarády, se vše změnilo. Začali

mluvit anglicky bez obav, posílili svoje sebevědomí a dnes patří k těm aktivnějším ve třídách při výuce i organizování mimoškolních aktivit.

Je velkým přínosem, že se jak žáci, tak učitelé mohou těchto projektů účastnit. Je to příležitost, jak teorii ze školních lavic přenést do praxe a jak si vyzkoušet, že to, co se učíme, opravdu funguje v reálném životě. Společné zážitky a zkušenosti nám dávají nové impulzy a chuť do další práce.

Hana Hošková,
vedoucí metodického sdružení
jazyka anglického



Erasmus+